

## **Отзыв**

научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента Томилина Александра Николаевича на диссертационную работу Корниловой Марии Юрьевны «Патриотическое воспитание курсантов морского вуза на традициях города-героя», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования

Современные условия становления и развития российской государственности настоятельно требуют усиления воспитательно-патриотической работы со всеми категориями населения и в первую очередь с учащейся молодежью высших учебных заведений, кому в скором будущем предстоит принять ответственность за судьбы Отечества и российского народа. В этих условиях научное исследование, выполненное М.Ю. Корниловой, является весьма актуальным и необходимым.

Соискатель М.Ю. Корнилова окончила в 2013 году Киевский Национальный университет им. Тараса Шевченко по специальности «Международные отношения». В 2016 году прошла профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВО «Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого» по программе «Образовательный менеджмент».

С 2014 г. работает старшим преподавателем кафедры английского языка Филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Государственный морской университет имени адмирала Ф.Ф. Ушакова» в г. Севастополе.

В период подготовки диссертации с 2013 по 2017 годы соискатель М.Ю. Корнилова проявляла себя как трудолюбивый, дисциплинированный, активный, исполнительный и добросовестный высококвалифицированный исследователь, осуществляющий на высоком научном уровне теоретическое и экспериментальное исследования.

Соискатель систематически повышала свой научный и методический уровень, принимала активное участие в методологических и методических семинарах, научно-практических конференциях, проводимых в филиале и ГМУ им. адм. Ф.Ф. Ушакова.

М.Ю. Корнилова лично разработала рабочие учебные программы по читаемым учебным дисциплинам. К проводимым занятиям относится

добропорядочно, постоянно осуществляя поиск новых форм и методов повышения их качества и интереса у курсантов. За достигнутые успехи неоднократно поощрялась руководством филиала и университета.

Выполняемая М.Ю. Корниловой научная работа приобрела в настоящий момент характер законченного научного исследования, в котором разрешается важная научная проблема и разработаны концептуальные основания патриотического воспитания курсантов морского вуза на традициях города-героя, предложена педагогическая модель патриотического воспитания курсантов морского вуза на традициях города-героя, обоснованы ведущие функции целостного процесса патриотического воспитания курсантов морского вуза. Ею подготовлено по теме диссертации и опубликовано 15 статей, из них 4 в журналах, включенных в Перечень ВАК МОИ Н РФ.

Полученные М.Ю. Корниловой научные результаты характеризует соискателя как квалифицированного научного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 — «Теория и методика профессионального образования».

Считаю, что выполненное М.Ю. Корниловой диссертационное исследование представляет собой научно-квалификационную работу, для которой характерны такие критерии, как самостоятельность, завершенность, обладание внутренним единством.

Доктор педагогических наук,  
доцент, профессор кафедры  
«Безопасность жизнедеятельности»  
ФГБОУ ВО «Государственный  
морской университет имени  
адмирала Ф.Ф. Ушакова»

А. Томилин —  
Томилин Александр Николаевич

«23» января 2017 года

Почтовый адрес: 353912, Краснодарский край,  
г. Новороссийск, ул. Ленина, 93  
e-mail: mail@nsma.ru  
тел.: (8617) 76-78-00

